

Уватские

Общественно-политическая газета

ИЗВЕСТИЯ

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 34
(9611)

Среда
27 апреля
2016 года

Областной конкурс

Весенний паводок

По работе органов местного самоуправления люди оценивают эффективность власти

В рамках Дня местного самоуправления в Тюменской областной Думе чествовали победителей конкурса представительных органов муниципальных образований Тюменской области. В этом году в нём приняли участие 29 районных и городских Дум и 18 Дум сельских поселений.

Уватский район на конкурсе представляли Дума Уватского муниципального района и победители районного этапа конкурса - Думы Демьянского, Туртасского и Уватского сельских поселений. Конкурс проводился уже в третий раз.

Председатель Тюменской областной Думы Сергей Корепанов отметил высокий уровень участников конкурса. «Сегодня многое зависит от развития территорий, их главный потенциал - люди. Областные депутаты поддерживают активных и инициативных, тех, кто умеет работать. Главная задача - повышение роли органов

местного самоуправления в социально-экономическом развитии и эффективное решение вопросов местного значения».

По словам Сергея Корепанова, местное самоуправление регулирует все сферы жизнедеятельности территорий. «Они непосредственно приближены к людям, решают повседневные вопросы благоустройства городов и сёл, обеспечивают работу учреждений социальной сферы. Именно по результатам деятельности местных руководителей жители оценивают эффективность власти в целом», - подчеркнул Сергей Корепанов.



Заместитель председателя Тюменской областной Думы, сопредседатель жюри конкурса Виктор Рейн акцентировал внимание присутствующих на том, что благополучие в муниципалитетах - это благополучие всей большой Тюменской области. «С учетом новых вызовов, тех проблем, которые у нас есть, новых задач, которые мы поставили, - необходимо всем ветвям власти работать вместе. В сложные времена именно местное самоуправление вытягивало нашу матушку Россию», - отметил Рейн.

Виктор Рейн наградил победителей районных представительных органов местного самоуправления. Дума Уватского муниципального района уже второй раз за время проведения конкурса стала победителем среди районных Дум региона.

Диплом победителя и сертификат на денежную премию в размере 100 тысяч рублей вручены Думе Туртасского сельского поселения. Полученные средства пойдут на благоустройство территории, ремонт объектов социальной инфраструктуры, поддержку учреждений культуры.

Дипломами участников и специальными призами отмечены Думы Демьянского и Уватского сельских поселений.

Конкурс представительных органов муниципальных образований Тюменской области стал определенным стимулом совершенствования работы представительных органов на местах. А это значит, что депутаты будут еще активнее работать в территориях в интересах избирателей.

Владимир ТИМОФЕЕВ
Фото Аркадия Лукьяненко

К паводку - во всеоружии!

Порядка 170 домовладений и более 600 жителей могут оказаться в зоне подтопления в случае паводка в Уватском районе. Такая информация была озвучена на заседании районной комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности, которое провели 20 апреля глава администрации района А.М. Тулупов и его первый заместитель, председатель комиссии В.И. Елизаров.

На сегодняшний день ситуация по паводку в нашем районе в отличие от других территорий региона остается спокойной, но, по замечанию главы администрации района, необходимо быть готовыми к самому жесткому сценарию развития событий и необычайно ответственно отнестись к выполнению всех запланированных противопаводковых мероприятий.

Главы сельских поселений - Уватского, Осинниковского, Туртасского, Алымского и Укинского - проинформировали членов комиссии о зонах возможного затопления (подтопления) на подведомственных им территориях, доложили о текущем состоянии дамб и гидротехнических сооружений, готовности сил и средств к прохождению паводка, пунктов временного размещения в случае необходимости эвакуации людей при затоплении населенных пунктов, а также о том, какую информационно-разъяснительную работу в связи с этим они проводят среди населения.

По представленной информации, существует угроза частичного подтопления улиц Набережной, Ленина, Строителей и Дальней в Увате, Механизаторов и Комсомольской - в Осиннике, Туртасской, Тюменской и Подгорной - в Туртасе, Механизаторов и Центральной - в Алымке, Центральной и Полевой в Тугалово, итого почти 170 жилых домов. Домовладельцы об угрозе проинформированы, всем им вручены памятки о действиях в случае возникновения чрезвычайной ситуации. За малоподвижными и лежачими гражданами закреплены кураторы.

- На местах должны по фамилиям знать, кто и куда должен быть размещен в случае угрозы паводка, - подчеркнул глава администрации района А.М. Тулупов. - Особое внимание необходимо обратить не только на малоподвижных и тяжелобольных граждан, но и на беременных женщин: необходимо, чтобы они своевременно были эвакуированы с территории, подверженной подтоплению.

Главам сельских поселений комиссией также рекомендовано в самое ближайшее время подготовить мешки для затаривания их песком на случай чрезвычайной ситуации, провести работу с предпринимателями по запасу продуктов питания для отселяемого населения в пунктах временного размещения, продолжить разъяснительную работу среди населения и организовать круглосуточное дежурство на дамбах.

На комиссии также обсудили прогнозы устойчивости дамб и имеющихся в районе гидротехнических сооружений, проведение работ по их укреплению, отсыпке размываемых в районе дорог, усилению охраны общественной безопасности и обеспечения медицинского обслуживания на территориях сельских поселений, подверженных угрозе паводка. Создать оперативные группы сотрудников и проверить обеспеченность их материально-техническими средствами призвал глава администрации района А.М. Тулупов руководству ОМВД России по Уватскому району. Еще раз проверить необходимый резерв медикаментов, а также своевременно позаботиться о своевременной вакцинации населения против инфекционных заболеваний поручено главному врачу областной больницы № 20 (с. Уват) А.М. Кинчагулову.

Подводя итоги обсуждения ситуации в период прохождения паводка, Александр Матвеевич еще раз заострил внимание присутствующих на необходимости координации всех служб и ведомств, подготовке подробной информации о схемах эвакуации жителей территорий, подверженных подтоплению (затоплению) и выработке единого алгоритма действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

Татьяна БЕЛОВА,
специалист по связям с общественностью
Уватского муниципального района



ДЕЙСТВИЯ ПРИ НАВОДНЕНИИ

ПРИ ЗАБЛАГОВРЕМЕННОМ ОПОВЕЩЕНИИ О НАВОДНЕНИИ

Включите телевизор, радио, прослушайте сообщение	Отключите воду, газ, электричество, погасите огонь в печи, запасите пищу и воду в герметической таре	Укрепите (забейте) окна, двери нижних этажей	Перенесите на верхние этажи ценные вещи

Год российского кино

Память

Жизнь его - кинематограф, чёрно-белое кино!

Кино - действующая машина времени, которая уносит нас в прошлое или переносит в будущее. Кино нам открывает окно в особый мир. И хотя этот мир содержит привычные вещи: дома, деревья, предметы, есть в нём что-то не совсем обычное. В этом мире может изменяться даже то, чего нет в нашей реальности. Мы околдованы этим гениальным изобретением человечества.

К сожалению, благодаря ещё одному гениальному изобретению современности - интернету, кино перестало быть праздником. Несколько манипуляций кнопкой пульта и кинотеатр у тебя дома. Сам себе билетёр, контролёр и киномеханик.

Анатолий Павлович Захаров - бывший сельский киномеханик с 20-летним стажем. Его профессиональные «владения» охватывали всю северную часть Уватского района: от Терёхиной до Кукуя с доздравкой и сменой фильмов в Юровском.

- Самые яркие воспоминания из детства - кино, - поделился Анатолий Павлович. - В Мишино, где я родился, было двухэтажное здание. На верхнем этаже находились сельский совет и правление совхоза, а внизу - клуб. Прошло почти семьдесят лет, а я до сих пор помню нашего киномеханика Володю Захарова. Вот он крутит ручку динамики, специального устройства, вырабатывающего электричество, чтобы свет попадал на лампу, а по белому отрезку ткани бегают люди. Кино немое, ничего непонятно, особенно для нас, детей, однако смеется или искренне переживаем за героев.

А еще помню, как в уватский клуб привезли фильм «Взятие Берлина». Это было событие районного масштаба. Жители всех ближайших деревень собрались на киносеанс. Вот уж, действительно, в небольшом сельском клубе яблоку негде было упасть. Наверное, такие впечатления и сформировали мое желание быть киномехаником. Мечта показывать кино осуществилась в 1953 году.

- Работать было непросто, - признается мужчина. - От деревни к деревне добирался на лошади, пешком, моторной лодке. Молодой был, шустрый, всё было ни пухом. Ждали меня в сёлах с распростертыми объятиями. Я с семи лет играю на

гармошке, а в селе, как известно, гармонист - первый парень на деревне, ни одно событие не обходилось без гармониста. Так, я перед началом сеанса поиграю на гармошке, так сказать, устрой деревенские танцы, потом просмотр фильма, а после снова танцы. Жители маленьких деревень, где не было клуба, приходили на центральную усадьбу совхозов. Так, в Терехино ходили из Лебаутских Юрт, Кошелёво, Комарово. В Осинник - из Буреньки и Заимки, а в Солянку приходили из Моховой. Не останавливал ни мороз, ни дождь, ни даже весеннее половодье.

Есть такое высказывание, что фильм - это жизнь, с которой выведены пятна скуки.

Хотя скуки в те годы не было и в реальной жизни. Массы к культуре приобщались активно, согласно утвержденным графикам и намеченным планам. Доказательством тому архивные документы. «В целях активного содействия органам сельского хозяйства в пропаганде достижений советской агробиологической науки и передового опыта работников совхозов, МТС и колхозов провести с 10 января по 1 мая 1956 года районный фестиваль сельскохозяйственных кинофильмов. Составить список лекторов для чтения лекций или проведения бесед по кинофильмам, подлежащим показу...»

«В 1965 году в Уватском районе работает 41 киноустановка, из них: 7 широкоплечных, 34 узкоплечных. Ежемесячно в Уватском районе находилось около 80 узкоплечных и



40 широкоплечных кинофильмов, до 25 названий кинохроники. В прошлом году было проведено два кинофестиваля сельско-хозяйственных фильмов, фестиваль о чекистах, работал кинолекторий, организованный РК ВЛКСМ, кинолекторий на медицинскую тему, завозились киноленты по отдельным заявкам. Улучшилось качество кинопоказа.

Рекламирование кинофильмов во многих пунктах кинопоказа проводится по радио, техническими средствами киноустановок, в местной газете.

Оборудовано 6 новых рекламных стоек и много простых щитков. Стала больше использоваться предварительная продажа билетов в организациях.

Сокращая сроки простоя, некоторые лучшие фильмы от одной киноустановки к другой возили на машине.

На конец года в Уватской дирекции киносети работали киномеханики, имеющие дипломы. Вся устаревшая кинотехника заменена новой.

Валовый сбор по плану 57 500, фактически - 58 785. Начало 1966 года Уватская дирекция киносети отменила новой трудовой победой - план января был выполнен на 116,4%. Это пятое место из 40 кинотеатров и дирекций киносети Тюменской области».

Скоро Анатолий Павлович отметит свой 80-й день рождения. Как много пережито за это время. Важнейшее из искусств уже не возят по сёлам, да и многие сёла приказали долго жить. Приобретение к культуре перестало быть массовым. Хотя есть определенное чувство утраты чего-то важного.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора

На грани...

26 апреля - День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф. 26 апреля 1986 года взорвался реактор Чернобыльской атомной станции на Украине, что привело к самому сильному радиационному загрязнению за всю историю. Подверглись воздействию радиации более миллиона человек. Весь масштаб катастрофы не известен до сих пор.

Чем совершеннее цивилизация, тем больше жертв она требует - удивительная закономерность (законом назвать не берусь, так как это привилегия умов науки и исследователей). Факты, как всегда, упрямы.

Вот лишь несколько примеров достижений человечества, опасность которых граничит с их пользой.

Химические удобрения эффективно и быстро увеличивают урожайность, но фосфорные, азотные и другие удобрения наносят вред флоре, фауне, в т.ч. негативно влияют на здоровье людей, способствуют возникновению серьезных заболеваний.

Пестициды используются в сельском хозяйстве для борьбы с вредителями, сорняками, болезнями растений. Они вредят экосистеме в целом, в частности большой урон наносят птицам. У человека могут вызывать аллергические реакции и диатез. Двигатель внутреннего сгорания обильно снабжает воздух тяжелыми металлами. На совести изобретателя такого двигателя и разрушение озонового слоя.

Фреон - еще один враг озонового слоя.

Генная инженерия и ее всеурашающее порождение - ГМО. Многие ученые считают их «бомбой замедленного действия», последствиями их употребления могут стать серьезные заболевания, мутации.

Перевозка и добыча нефти, которая неизбежно сопряжена с авариями. Например, в 1978 году в результате аварии на американском танкере было разлито 220 тыс. тонн нефти, и экология в том районе не восстановилась до сегодняшнего дня.

Производство алюминия. Токсичный фтор, оксид азота и углерода, диоксид серы - всё это побочные продукты получения алюминия путем электролиза. Эти отравляю-

щие вещества отрицательно воздействуют на растительность, а у людей развиваются бронхиты и другие заболевания органов дыхания.

Полиэтилен при сжигании выделяет отравляющее вещество, которое в почве не разлагается, зато способствует размножению вредных организмов.

Антибиотики вредными не назовешь, во многом своей немалой продолжительностью жизни мы обязаны именно открытию пеницилина. Опасно то, что продают их без рецепта, и большинство считает их волшебной таблеткой от всего, принимаются бесконтрольно, и они отравляют весь организм.

Наркотики, алкоголь и сигареты - основа сверхприбыльного бизнеса на человеческих слабостях. Предупреждения об опасности их употребления размещены даже на упаковках, но мало кто воспринимает их всерьез. Химическое оружие массового поражения использует токсические свойства некоторых веществ, которые производят отравляющий эффект. Насколько это губительно, мы знаем из истории мировых войн и из новостных сюжетов о современных войнах.

Ядерное оружие мировые страны, не отказавшиеся от него, используют его как способ устрашения оппонентов. Однако если однажды его решат применить одновременно несколько стран, то худший из сценариев - это раскол планеты (и это не фигуральное выражение), лучший - климатическая катастрофа, разрушение озонового слоя, смерть всего живого.

Атомная энергетика. Эта технология совершила прорыв в XX веке, однако последствия аварии на Чернобыльской АЭС, которая произошла в 1986 году, ощутимы до сих пор.

Владимир НАСЫРОВ

Волонтерское движение

Поделись своим добром и оно к тебе вернется!

Весенняя неделя добра гордо шествует по Уватскому району. Ежедневно в поток безвозмездных добрых дел вливается всё больше и больше добровольцев. Именно они делают родной район ещё чище, краше и уютнее. Во всех сельских поселениях происходят добрые дела: оказывается адресная помощь ветеранам войны, труда и одиноком пожилым людям, ребята мастерят скворечники, наводят порядок на улицах и детских площадках, а с младшими товарищами проводят различные профилактические беседы и танцевальные флешмобы.



В этот раз мы посетили волонтеров поселка Першино, в прошлом году их работу на весенней неделе добра отметили областные организаторы. Само волонтерское движение в этом населенном пункте существует с 2009 года. С каждым годом ряды добровольцев пополняются, на данный момент в поселке 16 волонтеров. Распространенное выражение «Нас мало, но мы в тельняшках» - действительно про этих ребят. Совместными усилиями они успевают практически всё: дополняют к своей добровольческой работе першинцы являются постоянными участниками районных и областных конкурсов волонтерских проектов, а также они принимают активное участие в различных акциях, проходящих не только на региональном, но и на всероссийском уровне.

Несмотря на загруженность учебной, неравнодушные школьники не смогли пропустить данное весеннее мероприятие. «С 16 по 24 апреля проходит XX Общероссийская добровольческая акция

«Весенняя неделя добра», - рассказывает руководитель волонтерского отряда пос. Першино О.А. Цыглер. - Девиз традиционного мероприятия в этом году: «Вместе мы создаем наше будущее!». На каждый день в этой неделе запланировано какое-либо мероприятие. Традиционно пройдут субботники на улицах поселка. Мы продолжаем посещать одиноких пожилых людей. У кого нет водопровода - приносим воду, кому нужна помощь по дому, ребята не отказывают: помогают поуду, пол и окна. Даже приборка в ограде или складирование дров проходят очень дружно и весело, с улыбкой и шутками любая работа идет легче».

Для школьников из Першино Ольга Аркадьевна - идейный вдохновитель и как руководитель всегда поддержит их любые начинания. Сама она признается, что никого заставлять не приходится, ребята выполняют всю работу с желанием. Стоит признать, что им есть с кого брать пример. Даже во время нашего разговора было

видно, как ей самой не терпится помочь ребятам, как она переживает за разбросанный мусор, который омрачает облик ее родного поселка.

Население, видя искренние намерения волонтеров, с охотой принимает любую помощь. Многие обращаются повторно, а кого-то уже навещают систематически, ребяташки всегда стараются взглянуть ко всем, кому необходима поддержка. Отрадно то, что это не недельное занятие. Помощь людям не помещается в рамки какой-либо акции, помогают они на протяжении всего года.

Увы, наше путешествие в Першино закончилось быстро, но эти волонтеры запомнятся нам еще надолго. Целеустремленные, активные, невероятно добродушные, о таких ребятах можно написать много хороших слов. И я уверена, что всё то добро, которое они делают сейчас, обязательно вернется им в жизни!

Жанна ПОСПЕЛКОВА
Фото автора

28 апреля - Всемирный день охраны труда

Антистрессовые условия труда или коллективный вызов? Выбор - за работодателем

В Уватском районе, как и в стране в целом, ежегодно в апреле проводится месячник охраны труда, главная цель которого - совершенствование работы по улучшению условий и охраны труда, снижение уровня производственного травматизма и профессиональных заболеваний, пропаганда положительного опыта в этой области. Время месячника выбрано не случайно: ежегодно 28 апреля по инициативе Международной организации труда отмечается Всемирный день охраны труда. В этом году его темой объявлен «Стресс на рабочем месте: коллективный вызов».

Чем опасен профессиональный стресс

Стресс на работе, или профессиональный стресс, к сожалению, весьма частое и вредное явление. По оценкам многочисленных экспертов, в настоящее время значительная часть населения страдает психическими расстройствами, вызванными острым или хроническим стрессом. Болезни, связанные с ним, обходятся организациям в миллиарды рублей (лечение, компенсации рабочим, потери из-за прогулов и текучести кадров). Прямо или опосредованно стресс выступает одной из главных причин сердечной недостаточности, рака, легочных заболеваний, различного рода травм, пристрастия к курению и алкоголя, разлада в семье.

Почему мы все так или иначе испытываем на работе стресс? Специалисты утверждают, что это зависит от множества факторов как производственных, так и социально-психологических: постоянный шум или вибрация на рабочем месте, неудобный график, высокий темп или монотонность работы, плохое питание, личные конфликты с кем-то из коллег или начальством, чувство постоянного цейтнота, нечеткое разграничение обязанностей и т.д. Когда же нам комфортно и уютно на рабочем месте, то и дело, которым мы занимаемся, приносит удовольствие, и отношения в коллективе складываются, и самочувствие - замечательное.

Давно доказано, что на предприятиях и в организациях, где работодатели создают благоприятные условия, работники реже болеют, производительность труда выше, нет ни текучести кадров, ни нарушений трудовой дисциплины, - делится своими мыслями на заданную тему председатель районной комиссии по охране труда, заместитель главы администрации Уватского муниципального района Т.Г. Лакиза. - Руководителям об этом всегда нужно помнить и не скупиться на финансирование мероприятий по охране труда. Лучше потратить деньги на создание оптимальных, безопасных условий труда, чем потом компенсировать расходы на лечение сотрудников и невыходы их на работу.

За примерами заботливого отношения работодателей к своим сотрудникам мы обратились в ООО «УВАТ-ГЕО-

ЦЕНТР» и ООО «Уватнефтесервис», ведущими свою деятельность на территории нашего района. Кто-то из скептиков наверняка усмехнется: мол, комфортные и безопасные условия труда больших финансовых затрат требуют, а потому выбрали из тех, кто давно и крепко закрепился в бизнесе. Переубедить не будем. Мнение на этот счет такое: обеспечение безопасности и соответствующих условий труда - это даже не право, а обязанность руководителей любых предприятий и организаций: больших и малых, бюджетных и частных.

Эффективности труда способствует комфорт

Светло, просторно и очень чисто - первое, на что обращаешь внимание, когда впервые заходишь в офис ООО «УВАТ-ГЕОЦЕНТР». Уже при проектировке и строительстве здания генеральный директор предприятия С.Н. Тимофеев предусмотрел всё для того, чтобы соблюсти требования санитарных норм и правил пожарной безопасности, сделать офис максимально удобным, комфортным и, что немаловажно, доступным (здесь не просто имеется пандус, а его конструкция действительно соответствует СНиП). Современные, со вкусом обставленные кабинеты, большие гардеробные, конференц-зал, подсобные помещения и отдельные санузлы, небольшая мини-столовая, душевая комната, благоустроенная прилегающая территория - в распоряжении работников ООО «УВАТ-ГЕОЦЕНТР». Коллектив - небольшой, всего пять человек, но, по отзывам клиентов предприятия, очень дружный и работоспособный. Кадастровые инженеры трудятся в офисе, геодезисты в основном в лесу, чистом поле - там, где ведутся изыскания для проектирования. Каждое рабочее место по условиям труда аттестовано, а значит, соответствует всем государственным нормативным требованиям охраны труда.

У аттестующей организации были к нам замечания по поводу освещения в офисе, но мы сразу же всё исправили: где-то лампы поменяли на светодиодные, где-то новые светильники установили, - рассказывает руководитель «УВАТ-ГЕОЦЕНТРА» С.Н. Тимофеев. - Соглашусь, правильное освещение су-



щественно повышает работоспособность и комфорт на рабочем месте.

А еще - производственная гимнастика, прогулки на свежем воздухе, перерывы на чай и общение с коллегами. Офисных работников «УВАТ-ГЕОЦЕНТРА» такой распорядок рабочих будней ничуть не расхолаживает. Здесь давно научились планировать рабочий процесс так, чтобы не было авралов, каких-либо сбоев, а, значит, и стрессов.

Комфортные условия труда - залог высокой производительности труда. Коллектив готов работать с еще большей отдачей, лишь бы были новые контракты и заявки от клиентов, - утверждает С.Н. Тимофеев. - Есть опыт, силы, большое желание развиваться и быть полезными землякам.

Еще более трепетно относится руководитель к условиям труда своих так сказать «полевых» работников. Экономить на спецодежде и других средствах индивидуальной защиты, профилактических прививках и необходимых для выполнения своих непосредственных трудовых обязанностей инструментах и оборудовании, по словам Сергея Николаевича, глупо и неразумно, себе дороже выйдут. Для работодателя важен результат труда, а он, как показывает практика, напрямую зависит от самочувствия и настроения работников.

Работа о людях - превыше всего

Клучшим практикам в области охраны труда несомненно можно отнести и ООО «Уватнефтесервис» - предприятие с богатой историей, добрыми традициями и крепкой деловой репутацией. К вопросам безопасности, улучшения условий труда персонала здесь относятся с предельной серьезностью. Иначе нельзя: на предприятии трудится порядка семидесяти человек, причем, большинство - на автозаправочных станциях и за рулем спецавтомобилей.

Заместитель директора по эксплуатации АЗС ООО «Уватнефтесервис» А.И. Сафонов рассказывает, что у предпри-

ятия сложились давние и прочные связи с Тюменским научно-исследовательским институтом безопасности жизнедеятельности, который оказывает необходимую консультативную и практическую помощь в области охраны труда, в том числе по итогам специальной оценки условий труда, с учебным центром Запсибэнерго, где персонал проходит профессиональную подготовку и переподготовку, обучается пожарно-техническому минимуму и технике безопасности на производственных объектах, с «Техноавиа» - по вопросам обеспечения работников спецодеждой, форменной одеждой и обувью, средствами индивидуальной защиты и т.д. Все водители автотранспортных средств «Уватнефтесервиса» в обязательном порядке проходят предпроектное освидетельствование по договору с областной больницей № 20 (с. Уват), а операторы АЗС - проверку знаний и инструктаж по охране труда, технике безопасности и пожарной безопасности.

Каждое рабочее место должно быть прежде всего безопасно, а, во-вторых, по максимуму комфортно, - утверждает Александр Иванович. - Всё это самым положительным образом отражается на работоспособности и здоровье нашего персонала. Весь комплекс социальных выплат и гарантий на предприятии предусмотрен, мы с удовольствием поддерживаем тех, кто занимается спортом и участвует во всевозможных соревнованиях, ведет активный образ жизни.

Действительно, в кадровой службе предприятия подтвердили: больничные листы на предприятии - большая редкость, а текучести кадров практически нет.

Отдельного внимания заслуживает офис «Уватнефтесервиса», где царит самая благоприятная рабочая атмосфера. У каждого работника - отдельный кабинет с полным комплектом необходимой современной оргтехники, с оборудованием удобных мест для отдыха и приема посетителей. В фойе - удобные диваны, на одном из этажей - большой аквариум, на стенах - фотокартины с изображениями сибирской природы и жизни сибиряков. Сердце офиса - уютная кухня, где можно в перерыве попить чай, а во время обеда что-нибудь приготовить и сытно покушать. В просторном конференц-зале коллектив собирается, чтобы обсудить текущие дела или подвести итоги работы. Словом, всё располагает к тому, чтобы каждый работник чувствовал, что его здесь уважают, о нем искренне заботятся. И никакого стресса!

Татьяна БЕЛОВА,
специалист по связям с общественностью
Уватского
муниципального района
Фото автора

Информация для населения

Перечень организованных мест отдыха Уватского лесничества

Участковое лесничество	Квартал	Выдел	Кол-во	Местоположение оборудованных мест отдыха
Уватское	191	18	1	8 км автодороги Уват - Красный Яр, свернуть на поля направо, 1,5 км по лесной дороге до места отдыха
Уватское, Алымское СП	272	39	1	30 км автодороги Уват - Красный Яр
Уватское, Ивановское СП	215	5	1	380 км федеральной трассы Тюмень - Ханты-Мансийск, 10 км от ГрандОтеля «Уват» по направлению в г. Тюмень
Уватское	95	1	1	12 км автодороги Уват - Лебаутский Сор
Чибунтанское	159	30	1	Федеральная трасса Тюмень - Ханты-Мансийск по направлению в г. Сургут, от примыкания автотрассы п. Туртас, 241 км а/трассы, правая сторона
	100	23	1	Федеральная трасса Тюмень - Ханты-Мансийск по направлению в г. Сургут, от примыкания автотрассы п. Туртас, 262 км а/трассы, правая сторона
Туртасское	100	1	1	из п. Туртас 3-я лесовозная магистраль (бывшая лесовозная магистраль леспромхоза), 16 км магистраль, правая сторона
	101	35	1	из п. Туртас 3-я лесовозная магистраль (бывшая лесовозная магистраль леспромхоза), 18 км магистраль, левая сторона
	102	30	1	из п. Туртас 3-я лесовозная магистраль (бывшая лесовозная магистраль леспромхоза), 20 км магистраль, съезд направо, 350 м
	102	34	1	из п. Туртас 3-я лесовозная магистраль (бывшая лесовозная магистраль леспромхоза), 23 км магистраль, левая сторона
Першинское	7	17	1	Федеральная трасса Тюмень - Ханты-Мансийск по направлению в г. Ханты - Мансийск
Демьянское	296	61	1	Федеральная трасса Тюмень - Ханты-Мансийск по направлению в г. Тюмень, от примыкания автотрассы с. Демьянское (436 км), 3 км а/трассы, левая сторона (433 км)
	289	34	1	Федеральная трасса Тюмень - Ханты-Мансийск по направлению в г. Тюмень 423 км, от примыкания автотрассы с. Демьянское 13 км (правая сторона)
Мугенское	14	9	1	Федеральная трасса Тюмень - Ханты-Мансийск по направлению в г. Сургут, 532 км федеральной трассы, правая сторона
	1	28	1	Федеральная трасса Тюмень - Ханты-Мансийск по направлению в г. Сургут, 534 км федеральной трассы, правая сторона
Жердняковское	237	28	1	0,2 км а/дороги п. Демьянка - КС-7, до берега р. Демьянка
	237	30	1	12 км от п. Демьянка до федеральной трассы Тюмень - Ханты-Мансийск
	222	30	1	2-3 км от п. Демьянка в сторону ж/д моста через р. Демьянка
	251	21	1	2-3 км от п. Демьянка в сторону дачного поселка Соровая
Итого:			19	

СБИС++
ЭЛЕКТРОННАЯ ОТЧЕТНОСТЬ
И ДОКУМЕНТООБОРОТ

АВС "СПУТНИК"

установка программы СБИС++
электронная отчетность и
документооборот

Адрес: 9 мкр., стр.1, гостиница "Славянская",
2 эт., оф. 31
Тел.: 8 (3456) 29-44-95 или 8 (3456) 29-44-97
Электронный адрес: ABC-SPK@yandex.ru



Официально

Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Мостовой переход через р. Демьянка на автодороге на куст скважин № 14 Усть-Тегусского месторождения»

В соответствии со статьей 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом Уватского муниципального района Тюменской области, постановлением главы Уватского муниципального района от 25.10.2006 № 176 «Об утверждении Положения о порядке подготовки документации по планировке территории Уватского муниципального района и сельских поселений, разрабатываемой на основании решений органов местного самоуправления Уватского муниципального района», распоряжением администрации Уватского муниципального района от 24.02.2016 № 253-р «О разработке проекта планировки и проекта межевания территории», на основании обращения закрытого акционерного общества «Тюменьнефтегазпроект»:

1. Утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Мостовой переход через р. Демьянка на автодороге на куст скважин № 14 Усть-Тегусского месторождения» согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Отделу архитектуры и градостроительства администрации Уватского муниципального района в течение семи дней со дня принятия настоящего постановления:
 - а) опубликовать настоящее постановление в газете «Уватские известия»;
 - б) разместить настоящее постановление на сайте Уватского муниципального района в сети интернет.
3. Организационному отделу администрации Уватского муниципального района (Герасимова Е.Ю.) приложение к настоящему постановлению опубликовать путем размещения на информационных стендах в местах, установленных администрацией Уватского муниципального района.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.
5. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Уватского муниципального района (Лакиза Т. Г.).

А.М. ТУЛУПОВ,
глава администрации Уватского
муниципального района
(Постановление № 72 от 22 апреля 2016 г.)

29 апреля (пятница) в ДК пос. Туртас, ул. Школьная, 2 с 10.00 до 18.00 час. выставка «День Садовода».
- луковичы и корни многолетних цветов, в т.ч. розы, клематисы, рододендроны;
- саженцы плодово-ягодных деревьев зимостойких сортов (яблоня, абрикос, вишня-дерево, черешня, черешня (350 руб./шт.), смородина, крыжовник безшипый, жимолость (200 руб.), виноград, груша, слива, сливово-вишневый гибрид, ежемалина, малина, ежевика, боярышник, барбарис, калина, облепиха;
- декоративные кустарники (барбарис, айва, ива, дерен, курительский чай, спирея, чубушник, жимолость, гортензия, дейция, бадан, сирень, флоксы, самшит, можжевельник, туя).
- высокоурожайная ремонтантная земляника и клубника.
Питомник Миролеевой: www.sadurala.com.

29 апреля (в пятницу) в с. Уват на рынке с 8.00 до 10.00, в пос. Туртас на рынке с 11.00 до 12.00 час. состоится продажа кур-молодок, кур-несушек (белые, рыжие) Челябинской птицефабрики.

КУПИМ ВАШУ ТЕХНИКУ ЗА БОЛЬШЕ ДЕНЕГ! ДАДИМ ДЕНЕГ НА ВРЕМЯ! Под ЗАЛОГ ТЕХНИКИ



Любим технику - оценим дорого

Товар проверен. Гарантируем!

Один документ, всего 5 минут

п.Туртас ул.Ленина стр 16
8(34561)25-787
8929-264-03-43

Внимание, охранный зона!

Компания «Тюменьэнерго» напоминает о запрете любых несанкционированных действий в охранных зонах линий электропередачи. Это может привести к нарушению работы объектов электросетевого хозяйства, электротранспорта, возникновению пожаров и экологическому ущербу.

Охранный зона - это земельный участок и воздушное пространство вдоль линии электропередачи по обе стороны от крайних проводов. Ее ширина зависит от класса напряжения и составляет:

- 2 метра для воздушной линии (ВЛ) напряжением до 1000 вольт,
- 10 метров - для ВЛ 1 - 20 киловольт (кВ),
- 15 метров - для ВЛ 35 кВ,
- 20 метров - для ВЛ 110 кВ,
- 25 метров - для ВЛ 220 кВ,
- 30 метров - для ВЛ 500 кВ.

В охранных зонах линий электропередачи и вблизи других типов энергообъектов ОПАСНО и поэтому НЕЛЬЗЯ

- размещать любые предметы и транспорт, так как это может ограничить доступ к объектам электросетевого хозяйства;
- разводить огонь; размещать свалки; складировать или размещать хранилища любых, в том числе горюче-смазочных, материалов;
- спиливать деревья, заготавливать дрова;
- сливать едкие и коррозионные вещества и горюче-смазочные материалы (в охранных зонах кабельных линий электропередачи);
- размещать детские и спортивные площадки, стадионы, торговые точки, полевые станы, загоны для скота, гаражи и стоянки всех видов машин и механизмов;
- проводить любые мероприятия, связанные с большим скоплением людей, не занятых выполнением разрешенных работ.

ЧРЕВАТЫ ЛЕТАЛЬНЫМ ИСХОДОМ

- наброс на провода и опоры воздушных линий электропередачи посторонних предметов, подъем на опоры;
- строительство любых сооружений (дома, надворные постройки, бани и т. п.);
- запуск любых летательных аппаратов, в том числе воздушных змеев, моделей летательных аппаратов.

Без письменного разрешения эксплуатирующей электросетевой организации в пределах охранный зоны линий электропередачи запрещено производить земляные, монтажные и ремонтные работы; устраивать проезды и зимники непосредственно под проводами ЛЭП для машин и механизмов высотой более 3 метров.

Филиал АО «Тюменьэнерго» Тюменские распределительные сети также напоминает, что любые действия, которые могут привести к порче и нарушению работы энергообъектов, в том числе расстрел изоляторов, кража элементов оборудования и устройств, влекут за собой административное и уголовное наказание. Важно, что сами виновники могут поплатиться за это здоровьем и жизнью.

Если жители области стали свидетелями любых описанных выше действий, обнаружили оборванные провода линий электропередачи или другие повреждения электрооборудования, заметили подозрительную активность посторонних вблизи энергообъектов, они могут сообщить об этом в ближайшее подразделение АО «Тюменьэнерго» или позвонить по круглосуточному номеру горячей линии: **8-800-200-55-02** и по телефону доверия службы безопасности: **8-800-200-55-03**.

С 1 по 5 мая в ДК пос. Туртас состоится белорусская выставка-продажа «Спадчына». Распродажа товара - 30%. В ассортименте: одежда, обувь, хозтовары, электро- и автоинструменты. Ждем вас с 10.00 до 20.00 час.



Продается АВТОМОБИЛЬ «Citroen C4 Grand Picasso»

(7 мест, сигнализация, датчик света и дождя, центральный замок, обогрев зеркал, противотуманные фары, усилитель рулевого управления, круиз-контроль, легкосплавные диски (зимняя и летняя резина), велюровая обивка салона, крепление для детского сиденья ISOFIX, солнцезащитная шторка заднего стекла, электропривод стекла, охлаждаемый перчаточный ящик, регулируемая рулевая колонка: по углу наклона и вылету, multifunctionальное рулевое колесо, климат-контроль: четырехсезонный). **Тел.: 8-912-920-77-07.**



Как получить ЭЛЕКТРОННО-ЦИФРОВУЮ ПОДПИСЬ (ЭЦП) в Тобольске.

Информация по телефону: **8 (3456) 29-44-95** или **8 (3456) 29-44-97.**



Информация для населения

Администрация Уватского муниципального района извещает население о поступлении заявлений о предоставлении в аренду земельных участков под строительство индивидуального жилого дома:

Адрес земельного участка	Площадь земельного участка, кв. м
Тюменская область, Уватский район, пос. Туртас, строительный № 627	1000,0
Тюменская область, Уватский район, пос. Туртас, ул. Железнодорожников, 7	1500,0
Тюменская область, Уватский район, с. Уват, строительный № 603, кадастровый № 72:18:0000000:44/280	1421,0
Тюменская область, Уватский район, д. Верхний Роман, ул. Береговая, 12	2000,0
Тюменская область, Уватский район, с. Демьянское, ул. Лесная, 11	1215,0
Тюменская область, Уватский район, с. Демьянское, ул. Лесная, 11а	1710,0

По вышеуказанным земельным участкам в течение одного месяца с момента публикации настоящего объявления принимаются заявления от физических лиц, желающих получить данные земельные участки.

В случае поступления дополнительных заявлений о предоставлении в аренду вышеуказанных земельных участков под строительство индивидуального жилого дома будет проводиться аукцион по продаже права на заключение договоров аренды.

Обращаться по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, кабинет 311, тел.: 2-81-08, 2-80-43, доб. 1311.

ТЕПЛИЦЫ Тел.: **8-912-077-35-53**

8-800-100-55-68 8-(3456)-23-55-68
г. Тобольск ул. Промкомзона 2

СПТ-Тюмень

Продажа ремонт и обслуживание огнетушителей

Огнезащитная обработка металлических и деревянных конструкций



Объявления

Грузоперевозки «Газель» манипулятор-эвакуатор. Отчетные документы. Межгород. Тел.: 8-952-676-05-07, 8-919-923-04-67.

Изготовление фитилей и сетей на заказ. Тел.: 8-904-473-60-05.

Куплю песок, торф. Тел.: 8-982-506-63-59.

Продам деревянный дом с земельным участком (32 сотки) в с. Демьянском. Дом требует ремонта. Цена 250 000 руб. Тел.: 8-982-506-63-59.

Продается дом в с. Уват. Тел.: 8-982-903-13-14.

Продам автомобиль «Иж Ода-2126-060» (4x4). Цена 55 000 руб. Торг. Тел.: 8-950-486-64-36.

Продается автомобиль «Ока» по запчастям. Тел.: 8-950-492-17-67.

Продается земельный участок с фундаментом 10x9 с блоком «Поревит»

(600x300x300) 600 шт. Тел.: 8-982-947-58-29.

Продается деревянная лодка. Цена 10 000 руб. Тел.: 8-992-301-37-76.

Продам ямный картофель в с. Уват (правобережье). Тел.: 8-950-499-45-53.

Продается квартира в с. Уват 74 кв.м (черновая отделка, СХТ). Тел.: 8-922-264-95-27.

Срочно продам квартиру в с. Уват. Торг уместен. Тел.: 8-902-620-88-33.

Срочно продам благоустроенный дом 140 кв. м в с. Уват, (центр левобережья, участок 10 соток, баня, гараж, все коммуникации). Цена 1 800 000 руб. Подходит под все социальные программы. Возможна рассрочка. Тел.: 8-902-620-88-90, 8-902-815-07-06.

Сдается дом в с. Ивановка. Тел.: 8-982-903-13-14.

Ремонт холодильников, стиральных машин, посудомоек на дому. Гарантия. Тел.: 8-922-005-89-99.

Выражаем благодарность руководителям и сотрудникам ОАО «Газпром» (КС-8) и Сургутскому отряду охраны за оказание помощи в организации похорон **СЕМУШЕВА** Николая Ивановича **Семья Семушевых.**

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор **В.Т. ПОСПЕЛОВ**

УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС-17 - 0570. Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). **E-mail:** uvatskie@mail.ru.

12+

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.

Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 879. Тираж 1858. Объем 1 печ. лист.

Номер подписан в 11.00 25.04.2016 г. (по графику - 11.00).